
РЕЗУЛЬТАТИ НАУКОВОЇ РОБОТИ КАФЕДРИ 

КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ 

 
 

Кафедра кримінального права і процесу Навчально-

наукового інституту права, психології та інноваційної освіти, 

під незмінним керівництвом професора Олексія Гуміна, 

традиційно «виборює» найкращі показники у своїй 

навчальній, науковій, міжнародній діяльності. За щорічними 

рейтинговими маркерами - входить у двадцять кращих 

структурних підрозділів Університету. 

Не став винятком й підсумок роботи за 2023 рік, точніше, 

клопітка праця кожного члена колективу, незважаючи на 

виклики часу. Загальний рейтинг кафедри кримінального 

права і процесу за звітний рік, становить 134,7221 (відповідає 

високому рівню). 

Якісні та кількісні показники окремих науково – 

педагогічних працівників – близько 200 балів, серед них: 

проф. Володимир Ортинський, Олексій Гумін, Володимир 

Канцір, доцент Михайло Гузела та інші. 

Кафедрою проводилось наукове дослідження різних 

аспектів кримінально-правового,  процесуального та 

прикладного забезпечення суспільних трансформацій в 

умовах євроінтеграції, доктрини кримінального права і 

процесу як підґрунтя модернізації кримінального і 

кримінального процесуального законодавства, а також 

прикладних галузей правової науки на шляху вдосконалення 

правового механізму захисту прав та свобод людини і 

громадянина в умовах розбудови правової держави в рамках 

затвердженої  кафедральної НДР «Концептуальна доктрина 

правового механізму захисту прав та свобод людини і 

громадянина в умовах розбудови правової держави» (КПП-3, 

реєстраційний № 0122U000732 в МОН України). 

Науково-педагогічними працівниками кафедри 

опубліковано 6 монографій; 4 навчальних посібники; 99 

наукових статей, з яких 18 - входять у МНМБД Scopus та Web 

of Science; понад сто тез доповідей на науково-практичних 



конференціях; подано 2 заявки на участь у міжнародних 

наукових грантах; 16 заявок на отримання міжнародних 

наукових стипендій; 6-ма штатними НПП кафедри отримано 

сертифікати на знання іноземної мови на рівні не нижче В2; 

19-ть НМК навчальних дисциплін кафедри розміщені у ВНС, 

використовуються студентами та підтверджені 

сертифікатами; здійснено проведення профорієнтаційних 

заходів (вебінарів) за участю успішних випускників, 

роботодавців)) - для школярів у межах ІНЦПКО. 

Подано дев’ять заявок на участь у міжнародних 

колективних освітніх грантах та 1 заявка на участь у 

міжнародних індивідуальних освітніх грантах. Проведено 

Міжнародну конференцію «Актуальні проблеми забезпечення 

захисту прав та свобод людини в умовах інтеграції України в 

європейський простір»; Всеукраїнську конференцію 

«Вдосконалення правового механізму захисту прав та свобод 

людини і громадянина в умовах євроінтеграції», п’ять 

кафедральних наукових семінарів. Залучено 12 тис. грн., до 

спеціального фонду НУ «Львівська політехніка» за 

господарськими договорами кафедри, з надання науково-

консультаційних послуг в галузі кримінального права та 

кримінального процесу. 

Професор кафедри, директор Навчально-наукового 

інституту права, психології та інноваційної освіти, 

Заслужений юрист України, д.ю.н., професор Володимир 

Ортинський, був експертом експертної комісії з права 

Міністерства освіти і науки України.   

Доцент кафедри Михайло Гузела, тричі виступав 

офіційним рецензентом журналу «Novus Jus» Колумбійського 

католицького університету (м. Богота, 

Колумбія; Scopus (Qartille 1)). 

Такі результати не можливі без залучення студентів до 

наукового й творчого процесів. У співавторстві із 

викладачами, ними опубліковані  наукові праці у фахових, 

категорії «Б» часописах, а участь у Всеукраїнських та 

міжнародних науково – практичних заходах, конференціях, 



«круглих столах» – вже давно є традиційною. Більше того, 

окремі студенти виборюють перемоги у Всеукраїнських 

конкурсах студентських наукових робіт (Світлана Воловець - 

під науковим керівництвом проф. В. Канціра). 

Перманентно, до проведення лекційних та практичних 

занять, долучаються працівники правоохоронних органів, 

суду, адвокатури, а також запрошені іноземні спеціалісти, 

вчені, діячі. 

Тематика наукових дослідних робіт аспірантів, схвалена 

кафедрою, - абсолютно прикладна та покликана вирішувати 

складні правничі завдання сьогодення (успішно захищена 

дисертація Христини Олійник на тему: «Кримінальна 

відповідальність за пропаганду, планування, підготовку, 

розв'язування та ведення агресивної війни», науковий 

керівник – проф. В. Канцір). 

Викладачі кафедри є постійними учасниками заходів, які 

проводяться в Університеті. Чого тільки вартує увага 

відвідувачів до «столу поліграфіста», де кожен може 

випробувати себе на «чесність» під час тестування 

«детектором брехні», а також оглянути «місце події злочину». 

Із сподіванням мирного майбутнього, викладачі кафедри 

працюють на благо держави та Університету. 
 


